



盛大开盘
10月31日

楼盘尊享热线
0731-85298888
85290888

一个家族的精神,早已超越了建筑和风景本身。

2014年,人民中路。中隆国际·嘉熙中心,首创长沙现代健康管理顾问住区样本,以一种360度的私享服务,见证一个家族的记忆与荣光。

城市喧嚣,时光飞逝。但百善孝为先的家族情怀,在一个圈层的生活理想中,悄然氤氲。

在这里,开发商斥资数千万,携手中南大学湘雅二医院打造360度家人无忧的现代健康管理顾问体系。

在这里,层次分明的静谧天地,关怀到每个细节的贴心服务……从某种层面上而言,嘉熙公馆家族大宅所勾勒出的略带复古但又充满现代气息的家族居住礼仪,正在开创长沙楼市一种全新的居住模式。

城市豪宅嘉熙公馆,超五星白金写字楼嘉熙中心,以及高端城市中心临街商业嘉熙商业道……一个试图重新标高城市地标的超高层建筑群正在人民中路崛起。

现代与传统,礼仪与温情,东方与西方,在这里,默默对话。

中隆国际·嘉熙中心 一个圈层的生意与生活

尊享热线: 0731-85298888 85290888

楼盘地址: 湖南长沙市雨花区人民中路152号

投资方: 湖南中隆国际地产开发有限公司

开发商: 湖南省嘉熙国际房地产开发有限公司



中隆国际·嘉熙中心 长沙首创 现代健康管理 顾问住区

孝,是一种情感和关怀

所有的时间和记忆,都可以交付给书写。

行走一生的脚步,起点,终点,归根到底都是家所在的地方,这是中国人秉持千年的信仰,朴素,但有力量。

半生过去,家业丰厚的代价,是父母日渐苍老的面庞。还好,一切仍未晚。

嘉熙中心深知,百善孝为先的城市精英阶层的内心向往,是功成名就后的丰厚报答,是一种情感,是一种责任,

亦是一种关怀。家族的情感,是一个人精神里的内在力量,它在血液中早已留下标记。

360度家人无忧计划,嘉熙中心携手中南大学湘雅二医院为您量身打造。

在这里,一个眼神,一个动作,到达居住者内心的默契,不再需要言语的传递。在这里,发展商给予最大的关怀,关于财富精英们家庭生活的一切隐忧,都在不动声色中被一一化解。

四世同区的现代传承

真正去爱 and 尊重我们的父母,来自于人性深处的宽悯理解,是一种力量。

对亲人的情感,因为经历过时间,获得了彼此的理解,深入的相照,而更增添一种密不可分的纽带。

嘉熙中心在布局上有着对纯粹的推崇,具有简约和内敛的特征,但这并不妨碍它同时将生活中许多被忽略的细节一一拾起——生活的需要是被挖掘出来的。

在现代家族的传承中,四世同堂已然有了全新的内涵:既相互羁绊,又各自分隔。

嘉熙中心在社区布局上,充分考虑现代家族既相邻,又相隔的居住需求,从150平方米至230平方米,满足不同年龄层居住者需求。

一个圈层的生活理想

每一次闲庭信步,都是奢侈的享受。掌纹式电梯,重新定义私享与隐密的豪宅逻辑。5.2米超大尺度客厅,就在您随兴凭窗俯瞰时,读懂一个圈层的生活。

嘉熙中心深知,浮华褪去,奢适是一种对人性的尊重。豪宅专家的精雕细琢,从最大尺度的人体工学优化开始。长进深卧室设计美学,因为居住者舒适度的最佳比例而量身定制。

可为父母量身定制的150平方米舒适三房,充分践行城市豪宅的全年龄段客户

覆盖。掌纹式电梯、指纹密码锁、入户可视门禁系统、楼栋私人管家、社区健康管理顾问、厨房垃圾倾倒专属通道……高科技的生活细节,为老年人提供360度“生活指导”,更方便,更安全。

地面的考究,不仅仅在于大理石的美观,更在没有门槛的细节,细微之处,也体现了开发商的用心与体贴。

在这里,生活是一种现代家族式相互依恋,又各自独立的顶级享受。

隐,或者融于城,只在你选择

晨曦微露,徜徉心灵的回归融合鲜活都市的印记,你心系已久的大气在一种低调的情绪中娓娓道来,化为城市森林中的心灵休憩之所。

一片纷繁层叠的郁郁葱葱,将这座都市绿岛隐于繁华的城区中央,高端而内敛、品味亦时尚的整体风格里,是超高层建筑群的巧妙融合。

健康·私属

爱与尊重,需要能力
爱与尊重,一样需要时间,需要能力。
在这里,我们将为您提供积极而快乐的生活。
在这里,我们将为您提供定期的免费健康体检和社区健康顾问服务。
在这里,我们将为您提供绿色通道医疗咨询服务,免除您未来照顾家人的后顾之忧。

关键词

360度健康管理顾问 私人专属服务

“我在黎明时望向窗外,看见一棵苹果树苗在光亮中近乎透明
当我再次在黎明时望向窗外,一棵结满果实的苹果树站在那里许多岁月或许已经逝去”

健康管理,读懂生命的真意

有人曾说,所有奢侈品的极致,都是手工制作。在奢侈品的世界里,流行的是与这个数字化时代格格不入的法则:手工比流水线更好,传统比高科技更好,慢比快更好……所谓奢侈品,即是以稀缺的方式制造并卖给少数人的商品。

而对于生活来说,真正的奢侈,是人文关怀的定制,以及私人服务的尊崇。嘉熙中心,为您的健康量身定制,为您的生活专属打造。

嘉熙公馆为每一位嘉熙尊享VIP卡会员,提供10年期的定期免费健康体检。并为之建立健康电子档案,为每一位业主量身定制健康计划,首创长沙现代健康管理顾问住区。

在这里,我们为您读懂生活的真意。

私属的健康顾问,来自湘雅

全方位的健康管理,因为私属而弥加珍贵。我们深知,对于城市领袖阶层而言,内心的丰裕来自家庭的平顺,父母的健康,以及子女的欢笑。

为此,嘉熙公馆与中南大学湘雅二医院健康管理中心强强联手,将为业主提供一个体系化的现代健康生活平台,为您呈上360度的私人尊享服务。定期,社区将由湘雅名医进行健康知识专家讲座活动,让各位嘉熙尊享卡贵宾能够获取更多的养生资讯,管理更为美好的人生。

每个月,由中心统一安排专家将在小区进行一次多媒体授课。服务站工作人员将根据不同的健康主题,依照各位贵宾的实际情况,邀请参加专家讲堂,传递各种健康资讯和养生知识,为您量身打造现代健康管理服务体系。

360度家人无忧计划

在这里,专属的健康管理中心,为您的家人打造360度无忧服务。

嘉熙公馆社区健康服务站,将为会员提供实现24小时服务,工作人员将提供就医指导、联系体检、检前宣教、健康评估、测量血压、血糖、体重、提供科普养生保健宣传等服务。但值得注意的是,我们仍然是一个充满温情的家园,并不提供医生诊疗服务。

随叫随到,不再是想象

对于城市顶级阶层,生活在嘉熙,意味着一种社区服务的随叫随到。

私享专属的健康服务站,提供24小时热线服务,无论在什么时间,无论在何种境地,嘉熙尊享卡贵宾的健康需求,总是会第一时间被满足。

健康服务站提供社区专属的就医联络员服务。未来将可实现“第一时间联系好医院急诊,一小时内安排好就诊流程,在贵宾到达急诊室后,一小时内实现相关专家到场会诊”的VIP社区健康私享服务。

24小时不间断的专线服务,每天不间断的中心服务,为您免除事业打拼的后顾之忧。



订
阅
中
隆
国
际
·
嘉
熙
中
心
请
刷
二
维
码

→
细节
嘉熙